TOUT DANS LA TETE


Ajoute 11 sans poser l’opération
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Retire 11 aux nombres suivants:
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Ajoute 19 sans poser l’opération :
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Retire 19 sans poser l’opération:
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Calcule de tête:

9 x 10 = ................


8 x 100 = ................


7 x 1 000 = 
 ................
37 x 10 = ................


54 x 100 = ................


78 x 1 000 =
 ................
231 x 10 = ................        471 x 100 = ................
247 x 100 = ................
871 x 1 000 = ................

Complète :

8 x ................ = 8 000


14 x ................ = 140


7 x ................ = 700

15 x ................ = 15 000

260 x ................ = 26 000

700 x ................    = 7 000

840 x ................ = 84 000

600 x ................ = 6 000

45 x ................ = 4 500

................ x  10 = 650


................ x 100 = 74 500

................ x 1 000 = 8 000

................ x 1 000 = 485 000

................ x 10 = 8 050

................ x 100 = 56 000

750 x ................ = 750 000

400 x ................ = 40 000

18 x ................ = 1 800

420 x ................ = 4 200 000



72 000 x ................ = 72 000 000
